

安切洛蒂

时隔六年回归伯纳乌

二进宫！
安天下？

北京时间6月2日，西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部宣布，意大利教练安切洛蒂时隔六年后回归伯纳乌，接替齐达内出任皇马主帅。

皇马在公告中称，安切洛蒂将在未来三个赛季中执教皇马一队。齐达内辞去皇马主教练一职后，波切蒂诺、孔蒂、阿莱格里等名帅都曾进入皇马视野，但最终皇马高层锁定了曾在2013-2015年间执教过皇马的意大利人安切洛蒂。

为了回归伯纳乌，安切洛蒂已与英超埃弗顿和平解约。

“我要感谢埃弗顿俱乐部的高层、球员以及球迷们在我任内的大

力支持。虽然我很享受在埃弗顿的日子，但我获得了一个意外的机会，而我认为对我个人和我的家庭来说，这都是一个正确的选择。”安切洛蒂说，“我决定离开，是因为我得到了一个机遇，和一支一直在我心里的球队去迎接挑战，这就是皇家马德里。我离开埃弗顿的时候会带着我们一起经历过的美好回忆，祝福埃弗顿俱乐部和球迷们一切都好。”

安切洛蒂在自己首次执教皇家马德里时曾率领球队拿下欧冠冠军、国王杯冠军、欧洲超级杯冠军和世俱杯冠军。由于在其教练生涯中，意大利人还曾于执教AC米兰时率队两夺欧冠，因此他也与齐达内和

佩斯利一道以三座欧冠奖杯并成为欧冠史上夺冠次数最多的教练，同时安切洛蒂还是不多的曾带领两支不同球队问鼎过欧冠的教练之一。

正如安切洛蒂自己所说，这次“二进宫”得到了一个“安”天下的机遇——作为主教练赢得欧洲五大联赛冠军奖杯。

即将年满62岁的安切洛蒂，已经捧起过意甲、英超、法甲、德甲的冠军奖杯，唯独缺少了西甲冠军。如果回归伯纳乌的安切洛蒂，能够率领“银河战舰”夺得西甲冠军，那么安切洛蒂将成为五大联赛冠军大满贯第一人。（东番）

中国队三位名宿
入选羽联名人堂

北京时间6月2日，世界羽联宣布，中国羽毛球队三位名宿张宁、蔡赅和傅海峰入选世界羽联名人堂。

世界羽联表示，作为奥运冠军，张宁、蔡赅和傅海峰是中国队在21世纪头十年和第二个十年早期统治各项羽毛球赛事的关键人物，展现出了惊人的技巧、天赋、体育精神和活力。

世界羽联主席拉尔森称赞三人在职业生涯中取得的辉煌成就，表示他们是羽毛球运动史上的重要人物。

“张宁、蔡赅和傅海峰是近年来的标志性人物，他们拥有不可思议的高竞技水平，”拉尔森说，“我祝贺他们入选世界羽联名人堂，对于这三位来自中国羽毛球队的名宿来说，这是实至名归的。”

世界羽联将在6月16日举行在线仪式，届时张宁、蔡赅和傅海峰将正式入选名人堂。（东番）

法国网球公开赛
王蔷闯过首轮关

北京时间6月2日，在2021法国网球公开赛女单首轮较量中，中国“金花”王蔷以2比6、6比4、7比5逆转战胜中国台北选手谢淑薇，闯过首轮关。

翻开2021年赛历，时隔大半年再次回到国际赛场的王蔷状态并不好，许多站比赛都是“一轮游”。

事实上，在上一站帕尔马公开赛以前，王蔷今年参加的11站比赛一共只拿到过4场单打的胜利。帕尔马公开赛上，王蔷突然反弹，一路闯进决赛，尽管最后不敌美国选手高芙，但亚军的成绩已经足够令人满意。

本届法网，王蔷在先丢一盘的情况下，连扳两盘实现逆袭，近四次面对谢淑薇首次胜出。

“因为疫情，去年很长时间离开赛场，再回来本就是很不容易的事情。”赛后，王蔷说，“今年在国外比赛，长时间在外面飘着，如果一直赢不了球，真的很难受。”

根据签表，下一轮王蔷的对手是刚刚在帕尔马击败过自己的高芙。

另外，中国“金花”张帅以3比6、3比6不敌从资格赛突围的美国35岁老将列普琴科，无缘女单第二轮。（东番）



鲁梅尼格(右)与卡恩(左)

鲁梅尼格辞职
卡恩下月接任

角度，现在提出离开是最合理、最符合逻辑的时机。

鲁梅尼格表示：“这个赛季已经结束，新赛季新的教练团队将带领拜仁继续前进。卡恩会从赛季初接手工作，我们有一个平稳的过渡期。”

鲁梅尼格对于告别没有感到遗憾。“我很自豪，现在拜仁是在竞技、经济和组织结构方面全面发展的俱乐部。我希望球迷们很快就能回到球场支持我们的球队！”

拜仁传奇门将卡恩将于7月1日接任拜仁董事会主席一职。拜仁俱乐

部主席赫伯特·海纳表示，在经历了成功的球员和企业家生涯之后，卡恩加入董事会已经一年半有余。“卡恩多次参与俱乐部关键决策，为未来几年的俱乐部发展确定方向。他是引领拜仁未来发展的最佳人选！”

“鲁梅尼格为拜仁创造了无与伦比的价值。过去18个月里，我已经熟悉俱乐部的方方面面，了解俱乐部运作方式和未来面临的挑战。我知道这个任务和它所带来的责任。”卡恩说。

鲁梅尼格作为球员代表拜仁出战422场比赛，打进217球。1991年，鲁梅尼格出任拜仁俱乐部副主席一职。2002年，他成为俱乐部董事会主席。（葛柔）

美洲杯足球赛
巴西五城举办

戈亚斯和另外一个稍晚些再确定的城市，将举办本届美洲杯。”

据悉，所有比赛将没有观众，每个国家队代表团最多不能超过65人，而

且必须全员接种过疫苗。

此前，联合东道国哥伦比亚和阿根廷先后宣布放弃举办2021美洲杯足球赛，南美洲足联决定由巴西来“接盘”。巴西国内医学界专家强烈反对这一决定，甚至有议员表示，将上诉最高法院，阻止2021美洲杯足球赛在巴西举行。（迟暮）

北京时间6月2日，巴西总统博索纳罗确认，巴西成为2021美洲杯足球赛的东道主，并宣布将在巴西五座城市举办。

“我的所有部长都同意在巴西举行美洲杯，防疫法则将参照解放者杯和世界杯预选赛。”博索纳罗说，“首都巴西利亚、里约热内卢、马托格罗索、